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HbBIE YNUC
MuoxxectsBo 1.

- 3TO OeCKOHEeYHas AeCITUYHAs HellepHUOoIuvecKas ApoOb.
V 3 = 1,732050... - UPPaL.YHUCIIO,
= 3,141592... - UPPAL. YHCJIO.
ratio — pasym
PallOHAJIBHOE YK CJIO — PAa3yMHOE YUCJIO
WPPpalMOHA/IbHOE YHCJIO — Hepa3yMHOe YHCJIO

PACITOJIO)XEHHE JEUCTBHUTE/IbHBIX YHUCEJI
HA YHCJIOBOH IIPAIMOH
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KOMIUIEKCHBIE YU C/TA
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KoMnnekcHbIe yucna
Onpedenerue 1. Yncna enga d T+ bl,

raoe @ u b — pericTBUTENbHbIE YMCha,
I — MHUMas eauHULA,
Ha3bliBaTCA KOMIT/IEeKCHbIMU.

( - OelcmeumesibHasg yacmb KOMMNNEKCHOro Ynucna,
bl = MHuUMaa Yacimb KOMIMINEKCHOIo YUCHa,

b — KoachopuyieHmom npu MHUMold yacmau.



KOMIUIEKCHBIE YMCJIA /

TEUCTBHA C KOMIIJIEKCHBIMH YHCJIAMH
CnoxeHwue @+b)+c+di)=(@+c)+ (b +d)
BblunTaHve (@+bi)-(c+di)=(a-c)+ (b-d)

YMHOXEHUe (@ + bi)c + di) = (ac-bd) + (ad + be)i

a+bi ac+bd be-ad .
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c+di ¢ +d ¢ +d
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KOMIUIEKCHBIE YMCJIA /
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z, =4—5i,2,=2+3i.

Pemenne:
Z;,+2,=4-51+24+3i=(4+2)+(-5+3)i=6-2i
Z,-Z, =(4—->5i)-(2+ 3i) —8+12i—10i —15i° =8+ 2i —15(—1) =23+ 2i

z¢ = (4-5i)* =16 —40i + 25i* =16 —40i — 25=—-9—40i
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Oxpyenenue dpobu.

7,53=7,5

7.557.6 7,33%7,5 il

7,59=7,6 7'465 4

7,6504=7,7 7,5 7,6 t 7,7
7,55%7,6 7,6504=7,7




Ecnu-5,6,7,8,9, To T Ha 1.
Ecnu-0,1,2,3,4, TO He U3MEHSIEM.
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AOCONI0THAS NOTPEIIHOCTE
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MOYHO rnpubuXeHHo

e e
AOCOJIIOTHAsI HOTPEIIHOCTh A OKPYIJICHUS d = X —
3TO MOAYJb PA3HOCTU MEXAY TOUYHBIM U
IpUOIKCHHBIM 3HAYCHUEM YHCJIA:

A= |a—Xx]
Ilpumep. m = 3,1415926...
Tt~ 3,14
A=

3,1415926... — 3,14| = 0,0015926...



OTHOCUTEIEHAA MOrPEHIHOCTh

OTHOCHTEJIbHAS MOTPEIIHOCTh OKPYIJICHHUS A = X —
3TO OTHOIICHHE a0COIIOTHOM MOTPEITHOCTH K
MOYJIFO YHCJIA:
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OTHOCHUTEIIBHYIO MOTPEITHOCTh YIOOHO BhIpaKaTh B
nporeHTax. i oToro ee HykHO YMHOXUTH Ha 100%.



No 1. lpur3mMepennit AAMHBL U JIHaMeTpa HpoBO/1a
MIOJIYYHJIH

1250::0,]MM dZZ:ZO,IMM

BEIYUCINTE OTHOCUTEIBHBIE HOTPENTHOCTH U3MEPECHUH.
YT10 M3MEpEHO TOYHEE?

1
= (5)’0 = 0,002 = 0,2% - mouHee




Ne 2. BEIUHCINTD, OKPYDIIUTh A0 COTBHIX U CPABHUTH,
KaKoe OKpYIJIEHHE TouHee: 1 /30
3

1)% =—033333 =055

A, =0,33333...— 0,33 = 0,00333... 0,004 =4,
0,004

£ =0.012... <0.02
033 ’ =

2)7/30 = 5,4772255... ~ 5,48

o s e ) e

L, = e 0,000547... <0,0006

5,48

E, <E, =>2-¢okpyrieHue TouHee



No 3. llprm3MepeHn AAUHBL OJTHOTO OTPE3Ka €
TOYHOCTBIO 4O 5 M I10Jy4eHO 23,37 KM, a Ipu
U3MEPEHUU JIJTUHBI IPYTOTO OTPE3KA C TOUHOCTHIO
10 0,5 cm moimydeHo 3 M. Kakoe nusMepeHue 1o
CBOEMY KauE€CTRBY JIy4lIe?’
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/@:Bﬁﬁ\ﬁ, bIM UH
MTPUMEHHMBI

®OPMY/Ibl COKPALIIEHHOTIO

YMHOJ)KEHHAA

e —

1 (a + b)? = a® + 2ab + b?
—1

2 (@ - b)® = & — 2ab + b?

3 (@ + b) - (a— b) = &% — b

4 (a + b)® = a% + 3a%b + 3ab® + b3
GONNGR— 1

5 (a - b)® = a® - 3a%b + 3ab® - b°

| =50 e ———————— —_
6 (a + b){a%—ab + b?) =a% + b3
7 (a-b)-(@®+ab+b?)=a-b°
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